

三亚对水果店(点)实施发票制管理

不能出具有效消费票据、无固定标准秤、不明码标价的一律关停

本报三亚1月19日电 (记者黄媛艳 实习生陈军)铁腕治旅,三亚又出新招。记者今天从三亚市相关部门获悉,三亚将对全市水果店(点)实施发票制管理,今后,凡是不能出具有效消费票据、无固定标准秤、欺客宰客、不明码标价、违建进场所内经营的水果店(点)都将一律关停。

热带水果是很多游客喜欢的三亚旅游伴手礼。然而,由于一些经营者违法违规经营行为,使得三亚的特色伴手礼成为三亚旅游市场治理的“顽疾”。歌手王芳水果调包事件发生后,三亚以此为契机,严管重罚,明察暗访,出台《三亚市水果店经营规范》等系列文件,建设诚信水果市场,实施举报奖励办

法,创新性地成立旅游警察与35个涉旅部门联合执法,一年来共查处14起水果摊点违法违规经营案件,治安拘留19人,有效规范水果经营市场。

在执行系列严管措施的基础上,为迎接春节黄金周,三亚加大对水果市场的管理力度,派出105个暗访组“白加黑”“5+2”的暗访水果市场,掌握案件

线索,依法精准打击,形成强大震慑力。同时,持续规范水果市场的经营秩序,提高准入门槛,今后所有三亚经营的水果店(点)需依法提供有效经营票据、使用统一的称量器具,一律实行明码标价,经营场所需合法合规。

今天,王芳一行到访三亚,一天的走访感受到三亚旅游市场发生的巨大

变化后,王芳不禁为三亚铁腕治旅点赞。三亚市市委副书记、常务副市长岳进透露,旅游治理管理永远在路上,三亚出台常态化管理措施,依法严管旅游市场,不护短、不遮丑,零容忍旅游市场违法违规行为,通过不断提高旅游的美誉度和舒适度,致力于实现国际化的热带滨海精品旅游城市的可持续发展。

三亚一海鲜排档欺客宰客被罚

举报游客获奖1000元

本报三亚1月19日电 (记者黄媛艳 实习生陈军)记者今天从三亚市旅游委获悉,针对游客余女士关于海鲜排档涉嫌欺客宰客的投诉,三亚旅游、物价等多部门立即调查,涉案海鲜排档商家因价格违法,被依法处以5000元处罚。

余女士获得1000元奖励。今年1月余女士因三轮车夫的推介到三亚一海鲜排档吃海鲜,消费1000余元,因怀疑餐厅涉嫌欺客宰客,立即向12301旅游服务热线举报。

接报后,三亚工商、旅游、物价等部

门立刻开展联合调查。经查,今年1月10日当天该海鲜排档将海鲜品芒果螺标价为48元/500g,超过该品种当天政府规定最高差价率幅度售价29元/500g。根据《关于商品和服务事项明码标价的规定》第9条、第21条规定及

《三亚市海鲜排档明码标价监督管理办法》的规定,此行为已构成不执行明码标价的价格违法行为。

三亚市天涯区物价局依据《价格法》第42条和《价格违法行为行政处罚规定》第13条规定,对该海鲜排档作出

责令改正,并处以罚款5000元的行政处罚。

同时,依据《三亚市旅游市场违法违规经营行为举报奖励办法》第14条规定,三亚给予举报人余女士1000元奖励。



志愿者微笑劝导
禁烟控烟

1月19日,在海口市国兴大道一家超市,志愿者通过用糖果换香烟、举牌宣传提示、微笑文明劝导市民在公共场所禁烟控烟、拒绝二手烟,以实际行动参与和支持海口“双创”工作。当天,海口团市委组织来自海南师范大学等院校的近百名青年志愿者在全市主要商圈、交通枢纽站点和政务服务中心等地开展公共场所禁烟控烟宣传劝导活动。

本报记者 张茂 摄

万宁部署春节旅游管理工作 宰客企业实行 “一次性死亡”

本报万城1月19日电 (记者赵优特约记者陈循静 通讯员黄良策)记者从万宁市政府相关部门获悉,为确保万宁春节期间旅游市场规范有序,今天,万宁印发《万宁市2016年春节假日旅游服务管理工作方案》,旨在严厉打击旅游市场中各类违法违规行为,建立规范有序的旅游市场秩序。

除了全力保障假日旅游安全外,加强旅游市场监管成为重中之重。万宁市旅游综合整治领导小组成员单位将重点加强对以下内容的监管:旅行社或导游未经旅游者书面同意,诱导或强迫游客进行购物;旅游购物点、旅游景区等特种旅游项目收授高额回扣、商业贿赂等;旅行社以不合理低价组织旅游活动的经营行为;未经批准擅自租用渔船或其他船只组织游客在该市无人海岛开展海钓、潜水等非法海上旅游行为等。

记者了解到,万宁市旅游综合整治领导小组成员单位将根据部门职能,划定责任,明确责任区,在检查过程中,对扰乱旅游市场的违法违规行为一经发现,严肃处理,在春节期间,发生伤亡安全事故或宰客行为的旅游企业,一经查实,实行“一次性死亡”。

省内外政府官员、研究学者等齐聚呀诺达探讨“善行旅游”

倡议组建 “善行旅游联盟”

本报保城1月19日电 (记者易建阳 通讯员曹传佳 曾小移)1月16日至17日,全国国土空间优化发展实验区现场考察和经验交流会在保亭呀诺达热带雨林区举行,来自海南、河南、吉林等地的40多位实验区代表、政府相关负责人与研究学者围绕“善行旅游”进行探讨交流。

“善行旅游”是联合国教科文组织立项启动的项目,旨在倡导一种新的旅游观念,帮助解决旅游业快速发展所带来的生态、文化保护压力,及其价值观体系造成的影响。会议还发出倡议,在全国范围内组建“善行旅游联盟”,进一步实施、推广“善行旅游”,促进旅游业生态环境保护、文化遗产保护、人类文明保护与传承中可持续发展。

海口捣毁五处 “私彩”贩售点

本报海口1月19日讯 (见习记者李磊 通讯员邵宇)春节临近,为严厉打击贩卖“私彩”的违法犯罪活动,维护辖区治安稳定,1月17日,海南海口边防支队红岛边防派出所在辖区范围内集中开展打击整治贩卖“私彩”专项行动,捣毁贩售私彩窝点5处。

据悉,此次行动中红岛边防派出所共出动警力18人次,联合美兰便衣队对辖区进行了突击检查,共抓获通过贩售私彩为赌博提供条件的秦某贝、陈某、陈某某、云某芳、洪某萍等5人,捣毁贩售私彩窝点5处,扣押用作贩售私彩的笔记本电脑5台。

经查,上述5人对通过贩售私彩为赌博提供条件的违法行为供认不讳。目前,该所分别对陈某、陈某娟、云某芳、洪某萍4人处以行政拘留15日,并处罚款1900元的处罚决定,对患有精神类疾病的秦某贝处罚款1900元。

儋州警方侦破公安部毒品目标案 抓获贩毒嫌疑人16名 缴获毒品23.4公斤

本报儋州1月19日电 (记者陈元才 通讯员陈文海)1月16日,儋州警方在侦查中发现一条重要线索,儋州籍羊某传有贩卖毒品重大嫌疑,儋州公安局指定该案由边防支队负责办理。在调查中办案人员发现,羊某传背后隐藏着一个庞大的贩毒网络,该团伙以谢某为中心,成员较多,身份复杂,组织分工明确。围绕

谢某及其关系人,办案人员展开了一系列调查,随着调查的深入,谢某及其同伙构成情况及脉络逐渐清晰。

据调查,谢某曾因吸食毒品、抢劫等多次被公安机关处理,2014年4月出狱后,谢某决定重操旧业,召集狱友许某、林某等人做起贩毒“生意”,由谢某、许某、林某等人筹集毒资,谢某负责到广东、广西进货,然后由许某等人贩卖给下线,从中牟取暴利。

边防支队随即将掌握的情况逐级上报,公安部禁毒局将该案列为公安部毒品目标案。在省公安厅禁毒总队、省边防总队的支持和协调下,案件侦破工作得到了广东、广西警方的协助。经过细致的排查,掌握了该贩毒团伙的情况后,专案组决定适时收网。但令民警们意想不到的是,2015年11月,谢某因为

吸食被临高警方收押。办案民警说,当时专案组都觉得特别沮丧,等待了几个线月的线索就这样断掉了。

但12月初,谢某被释放,他联系上了广东的“新东家”黎某,并从他那进货。2016年1月6日,前方侦查员传回最新消息,黎某已联系货源并商谈好价格,谢某立即安排团伙骨干准备“货款”交接并运回海南,抓捕时机成熟。专案组立即制定抓捕方案,分两路在海南与广东进行抓捕。

抓捕组到达广东徐闻后立即对徐闻出入海口的线路进行实地探查,为确保抓捕行动万无一失,指挥部预测了多种情况,制定了多套抓捕方案,最终决定把抓捕地点设在徐城收费站。1月8日,两辆嫌疑车辆一前一后进入徐城收费站,在徐城收费站的配合下,抓捕队

员迅速上前将车内的谢某、黎某等4名犯罪嫌疑人抓获,起获毒品18公斤,收缴毒资2.4万余元。与此同时,海南战场随即展开另一抓捕,也成功在海口、儋州两地抓获贩毒团伙成员7人,缴获毒品5.4公斤,毒资4.1万余元。当晚,专案组将谢某、黎某等4名嫌疑人押解回儋州。

随后,专案组乘胜追击,先后在琼粤两地将黎某的上家陈某及符某等5人抓获,收缴毒资5.1万余元。

“虽然中间因为谢某屡次更换‘上家’,且‘上家’和谢某均被公安抓获,导致案情陷入僵局。经过整个专案组的努力和多方配合,这起历时十个月的公安部毒品目标案全面告破。”儋州公安部门相关负责人表示,目前,该案正在进一步侦办审理中。

首届海南省家庭运动会3月举办 诚邀广大家庭积极参与

“巾帼建新功 共筑中国梦”

本报海口1月19日讯 (记者陈蔚林 通讯员何华)记者今天从省妇联获悉,为迎接第106个“三八”国际妇女节,省妇联、省文体厅、省政府妇儿儿童工作委员会办公室决定,于今年3月5日至6日在海口市联合举办首届海南省家庭运动会。现面向社会接受报名,广大家庭踊跃报名参与。

此次大赛虽然是我省首届家庭运动会,但并不是省妇联第一次牵头发动广大家庭参与运动赛事,去年,由省妇联、省文体厅、省政府妇儿儿童工作委

员会办公室、省农村信用社联合社联合主办的2015年迎“三八”海南省家庭乒乓球大赛就得到了我省广大家庭的热烈响应,成果丰富喜人。

此次运动会是为贯彻落实男女平等基本国策,弘扬家庭美德、倡导文明新风、践行社会主义核心价值观而举办的,竞赛项目有乒乓球赛、羽毛球赛、趣味赛等。

其中,乒乓球、羽毛球赛设有夫妻组、父母子女组、父子或翁婿组、母女或婆媳组;趣味赛有跳绳(父母子女)、背

欲参赛者可向海南省妇联宣传部



天涯巾帼公众二维码

(电话:65336571)了解关于举办首届海南省家庭运动会的有关事宜,或登录海南妇女网(<http://hnnfw.hinews.cn/>)公告栏下载通知或扫描二维码关注“天涯巾帼”微信公众号,依据各项竞赛规程在1月31日前报名参赛。

屯昌县委原常委、县公安局原局长

黄国清接受调查

本报海口1月19日讯 (记者张海星 通讯员邓惠文)海南廉政网今天发布消息,屯昌县委原常委、县公安局原局长黄国清涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。

市容环境整治不到位

文昌9单位被通报批评

本报海口1月19日讯 (记者张海星 通讯员吴凡)记者今天从海南廉政网获悉,文昌市近日发出《关于市容环境建设督查情况的通报》,对没有参加市容环境整治活动或存在迟到、早退现象的9家单位进行全市通报批评。

据了解,1月10日(星期日)下午,文昌市组织开展市容环境整治活动,要求全市134家单位要及时参加整治活动。经督查组巡查发现,个别单位存在不参加环境整治活动或有些单位人员迟到、早退的问题。其中,海外职院在整个活动过程中都没有组织人员对责任区开展整治活动;该市旅游文化广电出版体育委员会、市农村信合联社、市盐务局、建行文昌支行、市史志办等5家单位人员未按时到位;市人力资源保障局、市农技中心、市粮食局等3家单位存在早退现象。针对这一情况,文昌市委对这9家单位进行全市通报批评。

拖欠106名工人90余万元工资

一公司恶意欠薪 被移交公安机关处理

本报海口1月19日讯 (记者洪宝光 实习生王娟)海南某文化发展有限公司恶意拖欠虞金保等106位工人90余万元工资,经海南省劳动保障监察总队多次协调和约谈未果。近期,省劳动保障监察总队将该案件移交海南省公安厅进行处理。

去年8月,虞金保等106人向省劳动保障监察总队投诉海南某文化发展有限公司投资建设的海南省海口市琼山大道热带花卉产业园“椰城印象”花灯广场工程项目中拖欠工人工资90余万元。

“接到这案件我们马上投入调查,并跟项目负责人蔡某和陈某沟通过很多次。”今天,负责该案件的省劳动保障监察员办案人员表示,经调查发现,蔡某和陈某等人完全有能力支付工人工资,但却屡次拒绝与监察人员进行沟通,并拒付工人工资。

省劳动保障监察总队负责人告诉记者,蔡某和陈某的行为严重违反了我国《中华人民共和国劳动合同法》的相关规定。为了能够最快时间帮助工人讨回工资,近日,省劳动保障监察局决定将此案移交海南省公安厅处理,借助法律手段帮助工人讨回血汗钱。

官兵为残疾人献爱心



海南省军区某通信团官兵为残疾人捐款。

本报记者 陈元才 通讯员 李书兵 摄

本报海口1月19日讯 (记者陈元才 通讯员李书兵)1月19日上午,海南省军区某通信团官兵开展“大家都来为残疾人捐助一元钱”活动,官兵们踊跃参与,以实际行动支持扶助弱残事业,纷纷向残疾人伸出援手、奉献爱心。

近年来,扶助弱残一直是该团的优良传统。逢年过节看望慰问驻地周边困难群众,为驻地孤寡老人、“五保户”及生活困难的留守儿童送去牛奶、大米和食用油;定期组织官兵去驻地敬老院和福利院,为老人和小孩理发、打扫卫生、表演节目,让老人、小孩感受到来自军营的温暖和关爱。

第十三届“完美百城千店万人献血活动”海口启动 130人献血3万多毫升

本报讯 (记者洪宝光 实习生王娟 通讯员李伟)近日,第十三届“完美百城千店万人献血活动”海口启动,130名志愿者献血33600毫升。

上午,海南省歌舞剧院人头攒动,完美(中国)有限公司正在组织员工和志愿者在这里排队等待献血。当天共有130名爱心志愿者成功献血,献血量总计33600毫升,为海口市中心血站提供了安全血液,再次缓解了血库压力。自2004年以来,完美海南分公司已有930余人参加无偿献血,总量超过195600毫升。

2004年完美公司正式启动“百城千店万人献血”活动,截至2015年完美公司已成功举办十二届无偿献血活动,献血总人数已接近24万人次,总献血量接近6100万毫升。

为了表彰该公司多年的献血贡献,海口市中心血站向完美海南分公司颁发了锦旗及牌匾。